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«Εύλογη» η ύπαρξη του τέρατος του Λοχ Νες, λένε 
οι επιστήμονες μετά την ανακάλυψη απολιθωμάτων

νερό, πιθανώς να περνούν τη ζωή τους, 
όπως τα σημερινά δελφίνια του ποτα-
μού.
Τα απολιθώματα περιλαμβάνουν οστά 
και δόντια από ενήλικες μήκους τρι-
ών μέτρων και ένα οστό βραχίονα από 
μωρό μήκους 1,5 μέτρου. Αυτά υπονο-
ούν ότι αυτά τα πλάσματα ζούσαν και 
τρέφονταν συνήθως σε γλυκό νερό, 
δίπλα σε βατράχους, κροκόδειλους, χε-
λώνες, ψάρια και τον τεράστιο υδρόβιο 
δεινόσαυρο σπινόσαυρο.
«Αυτό που με εκπλήσσει είναι ότι ο αρ-
χαίος μαροκινός ποταμός περιείχε τόσα 
πολλά σαρκοφάγα ζώα που ζούσαν όλα 
το ένα δίπλα στο άλλο. Δεν ήταν μέρος 
για να πάτε για μπάνιο», αναφέρει ο 
ερευνητής Ντέιβιντ Μάρτιλ.
Τα δόντια του πλησιόσαυρου φαίνεται 
να παρουσιάζουν βαριά φθορά παρό-
μοια με αυτή του Σπινόσαυρου, υποδη-
λώνοντας ότι έτρωγαν τα ίδια θωρακι-
σμένα ψάρια που ζούσαν στον ποταμό, 
αντί να είναι περισταστικοί επισκέπτες.
Ο Δρ Λόνγριτς, ο έτερος συγγραφέ-
ας της μελέτης, είπε: «Δεν γνωρίζουμε 
πραγματικά γιατί οι πλησιόσαυροι βρί-
σκονται σε γλυκό νερό.
«Είναι λίγο αμφιλεγόμενο, αλλά ποιος 
λέει ότι επειδή εμείς οι παλαιοντολό-
γοι τα αποκαλούσαμε πάντα «θαλάσσια 
ερπετά», έπρεπε να ζουν στη θάλασσα; 
Πολλές θαλάσσιες γενεαλογίες εισέβα-

Ε
νας από τους πιο διαχρονικούς 
μύθους του κόσμου σχετίζεται 
με το τέρας του Λοχ Νες.
Εδώ και χρόνια, θρύλοι μιλούν 

για ένα τεράστιο ερπετό το οποίο κρύ-
βεται στην λίμνη Νες της Σκωτίας. Ο 
μύθος γύρω από το τέρας του Λοχ Νες 
έχει δημιουργήσει πολλές εικασίες, ενώ 
δεν είναι λίγοι εκείνοι που τον έχουν 
εκμεταλλευτεί τουριστικά.
Σύμφωνα με τον Independent, οι ερευ-
νητές βρήκαν απολιθώματα μικρών 
πλησιόσαυρων - θαλάσσια ερπετά με 
μακρύ λαιμό από την εποχή των δεινο-
σαύρων - σε ένα σύστημα ποταμών 100 
εκατομμυρίων ετών που είναι τώρα η 
έρημος Σαχάρα του Μαρόκου, υποδη-
λώνοντας ότι μπορεί να ζούσαν σε γλυ-
κό νερό.
Οι λάτρεις των τεράτων του Λοχ Νες πί-
στευαν από καιρό ότι θα μπορούσε να 
είναι ένα προϊστορικό ερπετό με μικρό 
κεφάλι και μακρύ λαιμό, παρόμοιο με 
έναν πλησιόσαυρο.
Ωστόσο, υπήρχαν και εκείνοι που υπο-
στήριξαν ότι οι πλησιόσαυροι δεν θα 
μπορούσαν να ζουν στο Λοχ Νες καθώς 
χρειάζονταν ένα περιβάλλον με αλμυρό 
νερό.
Τώρα τα ευρήματα του πανεπιστημί-
ου, που δημοσιεύθηκαν στο περιοδικό 
Cretaceous Research, υποδηλώνουν ότι 
οι πλησιόσαυροι ανέχονταν το γλυκό 
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λαν στο γλυκό νερό».
Ο πρώτος πλήρης σκελετός πλησιόσαυ-
ρου βρέθηκε για πρώτη φορά στο Lyme 
Regis του Dorset, το 1823 από τη Mary 
Anning, μια κυνηγό απολιθωμάτων. Το 
πλάσμα είχε ένα μικρό κεφάλι, μακρύ 
λαιμό και τέσσερα μακριά βατραχοπέδι-
λα.
Ένα δελτίο τύπου από το Πανεπιστήμιο 
του Μπαθ είπε ότι η νέα ανακάλυψη 
έδειξε ότι το τέρας του Λοχ Νες ήταν «σε 
ένα επίπεδο, εύλογο».
«Οι πλησιόσαυροι δεν περιορίζονταν 
στις θάλασσες, όντως κατοικούσαν στο 
γλυκό νερό. Αλλά το αρχείο απολιθω-
μάτων υποδηλώνει επίσης ότι μετά από 
σχεδόν 150 εκατομμύρια χρόνια, οι 
τελευταίοι πλησιόσαυροι τελικά εξαφα-
νίστηκαν την ίδια στιγμή με τους δει-
νόσαυρους, πριν από 66 εκατομμύρια 
χρόνια», σημειώνει.

Πάρκο που «καταπίνει» ανθρώπους – 11 εξαφανίσεις σε 10 χρόνια

αρχές αρχικά νόμιζαν ότι είχε τραπεί σε 
φυγή.
Ένα ακόμα κορίτσι, η Χάνα Ζακαλίνι εξα-
φανίστηκε τον Ιουνίου του ίδιους έτους. 
Το περίεργο είναι ότι η Χάνα και Καρίν 
είχαν πολλούς κοινούς γνωστούς και εξα-
φανίστηκαν από την ίδια περιοχή με δια-
φορά μερικών μηνών. Τότε πολλοί άρχι-
σαν να αμφισβητούν το πάρκο…
Τον Μάιο του 2020 ο Νταβόντε Μόργκαν 
επισκέφτηκε το πάρκο με την φίλη του. 

Α
νατριχιαστικές είναι οι ιστορίες 
που κρύβει ένα εθνικό πάρκο 
στην Καλιφόρνια των ΗΠΑ, στο 
οποίο μέχρι στιγμής έχουν εξα-

φανιστεί έντεκα, με αποτέλεσμα -φυσικά- 
να κυκλοφορούν όλων των ειδών οι τα 
σενάρια, τα οποία φτάνουν μέχρι… και 
στην εμφάνιση εξωγήινων.
Το εν λόγω πάρκο βρίσκεται στο όρος 
Σάστα στην Καλιφόρνια. Πρόκειται για 
ένα όμορφο και γραφικό πάρκο, το οποίο 
όμως μετράει 11 εξαφανίσεις ανθρώπων. 
Όλες οι υποθέσεις εξαφανίσεων είναι 
άλυτες, ενώ υπάρχει και ειδική ομάδα, η 
οποία έχει αφοσιωθεί στην επίλυσή τους.
Ο σερίφης της περιοχής ανέφερε για 
την ομάδα που έχει αναλάβει τις υποθέ-
σεις εξαφανίσεων: «Είναι μια αρκετά νέα 
ομάδα, αλλά είμαστε ενθουσιασμένοι. Θα 
αντιμετωπίσει αυτές τις περιπτώσεις».
Η λίστα περιλαμβάνει την Άντζι Φούλμερ, 
η οποία εξαφανίστηκε δέκα μέρες πριν 
από τα Χριστούγεννα, όταν έκανε μια 
βόλτα στο πάρκο με τον φίλο της. Δεν την 
ξαναείδε ποτέ.
Στη συνέχεια η Κάριν Μέρο, η οποία εξα-
φανίστηκε από την περιοχή τον Φεβρου-
άριο του 1997. Μάλιστα, υπήρχε ένταλμα 
σύλληψής της εκείνη την εποχή και οι 
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Το ζευγάρι είχε έναν καβγά και η κοπέλα 
πήγε μια βόλτα για να ηρεμήσει. Δεν ξα-
ναείδε ποτέ τον Νταβόντε, ο οποίος είχε 
βγει επίσης, να περπατήσει.
Η λίστα με τους εξαφανισμένους στο συ-
γκεκριμένο πάρκο περιλαμβάνει συνολι-
κά 11 ανθρώπους.
Έτσι πολλές θεωρίες έχουν αναπτυχθεί 
γύρω από το τι συμβαίνει στο πάρκο, 
με την επικρατέστερη να κάνει λόγο για 
ύπαρξη UFO.


